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MINUTA DA ATA DE 11 DE ABRIL DE 2022

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois pelas dezanove horas e trinta minutos,

decorreu nas Instalações da Junta de Freguesia de Santo António da Serra, uma sessão ordinária, com
t

a seguinte ordem de trabalhos: -------------

e vinte e dois.-------

Primeiro Ponto: Leitura e votação da ata anterior;

Segundo Ponto: Apresentação, apreciação e votação da Conta de Gerência referente ao ano económico

de dois mil e vinte e um.

Terceiro Ponto: Apresentação, apreciação e votação do Relatório de Atividades relativo ao ano

económico de dois mil e vinte e um. -------

Ouarto Ponto: Apresentação, apreciação e votação da primeira alteração modificativa da Receita,

Despesa e do Plano, referente ao ano de dois mil e vinte e dois.

Ouinto Ponto: Apresentação e apreciação das fichas de Inventário arualizadas dos bens adquiridos no

decorrer do ano de dois mil e vinte e um. -------

Sexto Ponto: Apresentação, apreciação e votação da minuta enviada pela Câmara Municipal de

Machico, sobre o Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências, para o ano de dois mil

Sétimo Ponto: Outros assuntos de interesse para a Freguesia.

Após declarada aberta a sessão pelo Seúor Presidente da Assembleia, procedeu-se à leitura e votação

da ata anterior, tendo sido aprovada por unanimidade. -------

Relativamente ao sezundo ponto da ordem de trabalhos, foi apresentado pelo executivo da Junta, a

Conta de Gerência, referente ao ano económico de dois mil e vinte e um. Após a apresentação, o

Presidente da Mesa da Assembleia, solicitou a votação do documento, o qual, foi aprovado por

unanimidade.

No terceiro ponto, foi apresentado o Relatório de atividades do ano anterior. O executivo explicou,

detalhadamente, as atividades realizadas durante esse período. Após análise e discussão, o Senhor

Presidente da Mesa da Assembleia solicitou a respetiva votação. Desta forma, este documento foi
aprovado por unanimidade.

Relativamente ao quarto ponto, o executivo da Junta de Freguesia apresentou a primeira alteração

modificativa da receita, despesa e plano, referente ao ano de dois mil e vinte e dois, a qual foi votada e

aprovada por maioria com os votos a favor do PSD e do PS e abstenção do elemento do JPP.

No quinto ponto, foram apresentadas as fichas de inventári o atualizadas, relativo aos bens adquiridos

no ano transato. Desta forma, este ponto foi aprovado por unanimidade.

Relativamente ao sexto ponto procedeu-se à apreciação e votação da minuta enviada pela Câmara

I



Municipal de Machico, sobre o Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências, para o

ano de dois mil e vinte e dois, tendo este sido aprovado por unanimidade.

euanto ao sétimo ponto da ordem de trabalhos, o executivo da Junta elencou as atividades realizadas

no decorrer deste ano, nomeadamente, as limpezas de camiúos, veredas e espaços públicos,

realizadas neste período, bem como as diligências efetuadas para aresolução e concretização de várias

situações inerentes ao funcionamento e às atividades desta Instituição. Desta forma, este ponto foi

aprovado por unanimidade --------

Faltou a esta sessão a representante do PS, Maria de Fátima Gouveia Aguiar, e pelo PSD, Ana Fátima

Vieira Duarte, por motivos proÍissionais. ------------

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 21h10, da qual

se exarou a presente ata em minuta, que foi lida, votada e aprovada por unanimidade, sendo

posteriormente, assinada pela mesa da Assembleia de Freguesia. ------------

Presidente da Assembleia
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